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                    Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2024
                    Τμήμα Θεολογίας

   

ΘΕΜΑ:  « ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ERASMUS+  για το Τμήμα Θεολογίας του Ε.Κ.Π.Α.»

     Η 8η Συνέλευση του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Ε.Κ.Π.Α. επικύρωσε στη συνεδρίαση της 23ης Ιανουαρίου 2024, το κάτωθι 
επισυναπτόμενο κείμενο που αφορά το σχέδιο του «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ » του Τμήματος 
Θεολογίας. 
    Πληροφορίες για τη μετακίνηση των φοιτητών/τριών με το πρόγραμμα Erasmus+ 
σύμφωνα  με το παρακάτω συνημμένο σχέδιο κανονισμού παρέχονται από τον 
Ακαδημαϊκό υπεύθυνο/συντονιστή του Τμήματος Θεολογίας για το Πρόγραμμα 
ERASMUS+, (εν προκειμένω τον Καθηγητή κ.Χρήστο Καρακόλη), σε 
συνεργασία με το Τμήμα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων του ΕΚΠΑ στη 
διεύθυνση http://www.interel.uoa.gr/erasmus.html. (Βλ. σχετικό σύνδεσμο Erasmus+ 
στην ιστοσελίδα του Τμήματος). 

Ο Πρόεδρος 
του Τμήματος Θεολογίας

(*)
Δημήτριος Ν. Μόσχος

Καθηγητής

(*) Η υπογραφή του παρόντος εγγράφου έχει τεθεί στο πρωτότυπο, το οποίο παραμένει στο αρχείο του Τμήματος Θεολογίας και η 
διεκπεραίωση του θα γίνει ηλεκτρονικά.
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ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+

Τμήμα Θεολογίας

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Αναλυτικές πληροφορίες για τη μετακίνηση των φοιτητών/τριών με το πρόγραμμα 
Erasmus+ παρέχονται από τον/την Ακαδημαϊκό/ή Συντονιστή/στρια Erasmus+ του 
Τμήματος, την ιστοσελίδα του Τμήματος, καθώς και από το /τμήμα Ευρωπαϊκών και 
Διεθνών Σχέσεων του ΕΚΠΑ στη διεύθυνση http://www.interel.uoa.gr/erasmus.html.

1. Κινητικότητα για Σπουδές

Μέσω του προγράμματος Erasmus+ δίνεται η δυνατότητα σε προπτυχιακούς/ές, 
μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες, καθώς και σε υποψήφιους/ες διδάκτορες να 
παρακολουθήσουν ένα μέρος του Προγράμματος σπουδών τους ή να εκπονήσουν όλη 
ή μέρος της μεταπτυχιακής διπλωματικής ή της διδακτορικής εργασίας τους σε ένα 
Πανεπιστήμιο του εξωτερικού.

1.1 Βασικοί όροι συμμετοχής στο πρόγραμμα Erasmus+
Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων του ΕΚΠΑ 
(http://www.interel.uoa.gr/erasmus/sm.html), στην ιστοσελίδα του Τμήματος για το 
πρόγραμμα Erasmus+ (https://www.theol.uoa.gr/internationalization/erasmus/) και στον 
Οδηγό Σπουδών μπορεί ο/η φοιτητής/τρια να πληροφορηθεί για τις συμφωνίες 
συνεργασίας του Τμήματος με τα αντίστοιχα πανεπιστήμια στα οποία μπορεί να 
μετακινηθεί.
Επίσης, στις παραπάνω ιστοσελίδες ανακοινώνονται κάθε έτος οι προσκλήσεις για 
συμμετοχή στο πρόγραμμα, καθώς και ο ανώτατος αριθμός φοιτητών/τριών του 
Τμήματος που μπορούν να μετακινηθούν κατά το επόμενο ακαδημαϊκό έτος.

1.2 Προϋποθέσεις συμμετοχής των φοιτητών/τριών στο πρόγραμμα Erasmus+
Οι φοιτητές/τριες που δεν πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις, δεν μπορούν να 
συμμετάσχουν στη διαδικασία αιτήσεων και επιλογής, έστω και αν υπάρχουν κενές 
θέσεις.

1.2.1 Οι προπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι/ες τουλάχιστον 
στο δεύτερο έτος σπουδών κατά τον χρόνο που υποβάλλουν την αίτηση. Επιπλέον, οι 
προπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο τελευταίο έτος φοίτησης ή είναι επί 
πτυχίω πρέπει να χρωστούν ικανό αριθμό μαθημάτων τα οποία να αντιστοιχούν σε 
τουλάχιστον τριάντα (30) πιστωτικές μονάδες (ECTS).
1.2.2 Οι μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες πρέπει να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς 
τουλάχιστον το α´ εξάμηνο του ΠΜΣ στο οποίο είναι εγγεγραμμένοι/ες.
1.2.3 Οι φοιτητές/τριες πρέπει να έχουν επαρκή γνώση της γλώσσας ή των γλωσσών 
διδασκαλίας στο Πανεπιστήμιο υποδοχής. Ως ελάχιστο απαιτούμενο επίπεδο ορίζεται 
το επίπεδο Β2, το οποίο πιστοποιείται υποχρεωτικά με αναγνωρισμένο από τον ΑΣΕΠ 
δίπλωμα ή πιστοποιητικό γλωσσομάθειας. Εφόσον στη διμερή συμφωνία προβλέπεται 
υποχρεωτικό επίπεδο γλωσσομάθειας ανώτερο του Β2 (π.χ. Γ1 ή Γ2), το επίπεδο αυτό 
αποτελεί προϋπόθεση επιλογής για το συγκεκριμένο ίδρυμα. Στην περίπτωση που το 
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Πανεπιστήμιο υποδοχής δέχεται φοιτητές/τριες με επίπεδο γλωσσομάθειας κατώτερο 
του Β2, αυτό δεν είναι αποδεκτό από το Ε.Κ.Π.Α.
1.2.4 Συνολικά οι φοιτητές/τριες μπορούν να μετακινηθούν με φυσική παρουσία έως 12 
μήνες σε κάθε κύκλο σπουδών ανεξάρτητα από τον αριθμό και το είδος των 
κινητικοτήτων (σπουδές ή πρακτική άσκηση).
1.2.5 Φοιτητές/τριες που δηλώνουν συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+ διατηρούν 
το δικαίωμα το ίδιος έτος να δηλώσουν συμμετοχή για φοίτηση και στα Πανεπιστήμια 
της συμμαχίας CIVIS.

1.3 Κριτήρια Επιλογής του/της Φοιτητή/τριας
Η επιλογή των φοιτητών/τριών γίνεται από την  Επιτροπή Erasmus+ του Τμήματος, 
ύστερα από συνεννόηση και συνεργασία όλων των ακαδημαϊκών υπευθύνων, και την 
υποστήριξη του/της αρμόδιου/ας υπαλλήλου για το Erasmus+ της Γραμματείας του 
Τμήματος. Η επιλογή γίνεται βάσει μοριοδότησης, η οποία έχει ως εξής:

1.3.1 Μέσος όρος συνολικής βαθμολογίας κατά την υποβολή της αιτήσεως:
 Από 5 έως 6,4 (καλώς) = 1 μόριο.
 Από 6,5 έως 8,4 (λίαν καλώς) = 2 μόρια.
 Από 8,5 έως 10 (άριστα) = 3 μόρια

1.3.2 Επίπεδο γνώσης της γλώσσας διδασκαλίας στο Πανεπιστήμιο υποδοχής
 Γνώση πρώτης γλώσσας σε επίπεδο Β2 = 1 μόριο.
 Γνώση πρώτης γλώσσας σε επίπεδο Γ1 = 2 μόρια.
 Γνώση πρώτης γλώσσας σε επίπεδο Γ2 = 3 μόρια.

1.3.3 Επίπεδο γνώσης δεύτερης ξένης γλώσσας
 Γνώση δεύτερης γλώσσας σε επίπεδο Β2 = 0,5 μόριο.
 Γνώση δεύτερης γλώσσας σε επίπεδο Γ1 = 1 μόριο.
 Γνώση δεύτερης γλώσσας σε επίπεδο Γ2 = 1,5 μόριο.

1.3.4 Βαθμολογούμενη προφορική συνέντευξη από την Επιτροπή Erasmus+
 Από 0 έως 4,9: Απόρριψη της αίτησης.
 Από 5 έως 6,4 (καλώς) = 1 μόριο.
 Από 6,5 έως 8,4 (λίαν καλώς) = 2 μόρια.
 Από 8,5 έως 10 (άριστα) = 3 μόρια

1.3.5 Ειδικά για τους υποψήφιους διδάκτορες είναι απαραίτητη επιπλέον και 
αιτιολογημένη εισήγηση της Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής στην οποία πρέπει 
να αναγράφεται το θέμα της διατριβής και να βεβαιώνεται ότι το πρόγραμμα του 
υποψηφίου στο εξωτερικό θα αποτελέσει μέρος της ερευνητικής του εργασίας στο 
πλαίσιο της εκπόνησης της διδακτορικής διατριβής του, καθώς και ότι ο χρόνος 
παραμονής του στο εξωτερικό θα προσμετρηθεί στον συνολικό χρόνο των σπουδών 
του.

1.3.6 Όλοι/ες οι επιλέξιμοι/ες φοιτητές/τριες μοριοδοτούνται, ακόμη και αν ο αριθμός 
τους υπερβαίνει τον αριθμό των υποτροφιών που αντιστοιχούν στο Τμήμα Θεολογίας, 
ώστε να συμπεριληφθούν στον συγκεντρωτικό πίνακα επιλογής ως επιλαχόντες/ούσες 



και να έχουν τη δυνατότητα μετακίνησης, εφόσον υπάρξουν ακυρώσεις μετά την 
ανάρτησή του.

1.4 Επιλογή φοιτητών/τριών Erasmus+
Αφού εξεταστούν τα δικαιολογητικά των υποψηφίων, οι φοιτητές/τριες μοριοδοτούνται 
και καταγράφονται κατά σειρά σε συγκεντρωτικό πίνακα επιλογής, ο οποίος 
αποστέλλεται στο Τμήμα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων του Ε.Κ.Π.Α. από τη 
Γραμματεία του Τμήματος.

Η συμμετοχή των φοιτητών/τριών στο πρόγραμμα οριστικοποιείται μετά τον τελικό 
έλεγχο του συγκεντρωτικού πίνακα επιλογής από το Τμήμα Ευρωπαϊκών και Διεθνών 
Σχέσεων του Ε.Κ.Π.Α., και στη συνέχεια ειδοποιείται η Γραμματεία του Τμήματος 
Θεολογίας να αναρτήσει τον ανωτέρω πίνακα στην ιστοσελίδα του Τμήματος και να 
ενημερώσει σχετικά τους Ακαδημαϊκούς Υπευθύνους, ώστε να εκκινήσουν τη 
διαδικασία της ενημέρωσης των Πανεπιστημίων υποδοχής (nomination).

Οι επιλεγέντες/είσες φοιτητές/τριες ενημερώνονται από το Τμήμα Ευρωπαϊκών και 
Διεθνών Σχέσεων του ΕΚΠΑ μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος για την περαιτέρω 
διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσουν. Σχετικές οδηγίες υπάρχουν και στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων 
(http://www.interel.uoa.gr/erasmus/sm/meta-thn-epilogi.html). Οι επιλεγέντες/ είσες 
φοιτητές/τριες οφείλουν να ενημερώσουν άμεσα τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΚΠΑ 
για την αποδοχή ή μη της μετακίνησής τους ούτως ώστε σε περίπτωση κένωσης 
θέσης αυτή να καλυφθεί άμεσα από επιλαχόντα/ούσα φοιτητή/τρια.

1.5 Αναγνώριση Μαθημάτων
Οι προπτυχιακοί και οι μεταπτυχιακοί φοιτητές μπορούν να μετακινηθούν μέσω του 
προγράμματος Erasmus+ μόνο για μια πλήρη περίοδο σπουδών (έως το πολύ έξι 
μήνες) σε Πανεπιστήμιο του εξωτερικού παρακολουθώντας μαθήματα τριάντα (30) 
συνολικά πιστωτικών μονάδων (ECTS) προς αντικατάσταση αντίστοιχης περιόδου 
σπουδών και μαθημάτων τριάντα (30) συνολικά πιστωτικών μονάδων (ECTS) στο 
Τμήμα Θεολογίας. Κατ’ εξαίρεση, οι υποψήφιοι διδάκτορες μπορούν να μετακινηθούν 
και για μικρότερο διάστημα κατ’ ελάχιστον δύο μηνών.
Για την επιλογή, την αντιστοίχιση και την καταγραφή των μαθημάτων χρησιμοποιείται 
το έντυπο «Συμφωνία Μάθησης» (Learning Agreement for Studies), το οποίο 
συμπληρώνεται υπό την καθοδήγηση του/της Ακαδημαϊκού/ής Υπευθύνου και 
υπογράφεται από τον/τη φοιτητή/τρια και τους/τις Ακαδημαϊκούς/ές Υπευθύνους των 
δύο Ιδρυμάτων. Η Συμφωνία Μάθησης μπορεί να τροποποιηθεί κατά το διάστημα της 
παραμονής του/της φοιτητή/τριας στο εξωτερικό. Μετά την επιλογή τους, οι 
φοιτητές/τριες δεν δικαιούνται ούτε πριν από τη φοίτησή τους στο εξωτερικό ούτε κατά 
τη διάρκειά της να εξεταστούν στην Ελλάδα στα μαθήματα που αντιστοιχούν σε αυτά 
που έχουν δηλώσει ότι θα παρακολουθήσουν στο εξωτερικό.
Οι φοιτητές/τριες οφείλουν να εξεταστούν σε όλα ανεξαιρέτως τα μαθήματα που θα 
παρακολουθήσουν και να επιδιώξουν ικανοποιητική επίδοση με στόχο την πλήρη 
αναγνώριση των σπουδών τους.
Μετά την επιστροφή τους από το εξωτερικό οι φοιτητές/τριες προσκομίζουν στον/στην 
Ακαδημαϊκό/ή Υπεύθυνο/η πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας (Transcript of 
Records), στο οποίο αναγράφονται η βαθμολογία και οι πιστωτικές μονάδες όλων των 
μαθημάτων στα οποία εξετάστηκαν. Αφού καταχωρηθούν οι βαθμοί των μαθημάτων 
στο ηλεκτρονικό σύστημα της Γραμματείας με ευθύνη του/της Ακαδημαϊκού/ής 
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Υπευθύνου, χορηγείται πιστοποιητικό αναγνώρισης σπουδών υπογεγραμμένο από 
τον/την Ακαδημαϊκό/ή Υπεύθυνο/η και τον/τη Γραμματέα του Τμήματος.

2. Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση

Η δραστηριότητα κινητικότητας φοιτητών για πρακτική άσκηση παρέχει τη δυνατότητα 
σε προπτυχιακούς/ές και μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες, υποψήφιους/ες διδάκτορες, 
καθώς και σε προσφάτως αποφοιτήσαντες/σες του Τμήματος Θεολογίας για μια 
περίοδο πρακτικής άσκησης σε Πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα, επιχειρήσεις και 
οργανισμούς σε χώρες της Ευρώπης που συμμετέχουν στο πρόγραμμα Erasmus+.
Το αντικείμενο της Πρακτικής Άσκησης στο εξωτερικό πρέπει να είναι σχετικό με τα 
αντικείμενα σπουδών του Τμήματος Θεολογίας και των ΠΜΣ τα οποία οργανώνει ή στα 
οποία συμμετέχει.
Η Πρακτική Άσκηση δεν πρέπει να αποτελεί τμήμα της διπλωματικής εργασίας ή της 
διδακτορικής διατριβής. Σε περίπτωση που η πρακτική άσκηση αφορά ερευνητική 
εργασία, ο/η φοιτητής/τρια θα πρέπει να εντάξει την εργασία του/της στους στόχους και 
το πρόγραμμα εργασίας του Φορέα Υποδοχής.
Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να αντληθούν από την ιστοσελίδα του Τμήματος 
Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων: http://www.interel.uoa.gr/erasmus/pm.html.

2.1 Επιλέξιμοι/ες συμμετέχοντες/ουσες
Επιλέξιμοι/ες να συμμετέχουν στην κινητικότητα φοιτητών/τριών για πρακτική άσκηση 
είναι:

1) Φοιτητές/τριες (προπτυχιακοί/ές, μεταπτυχιακοί/ές και υποψήφιοι/ες διδάκτορες) 
εγγεγραμμένοι/ες στο Τμήμα, ανεξαρτήτως ακαδημαϊκού έτους (από το 1ο έτος 
σπουδών) που διατηρούν τη φοιτητική τους ιδιότητα έως και την ημερομηνία 
ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων από το Τμήμα Ευρωπαϊκών και Διεθνών 
Σχέσεων του ΕΚΠΑ, το οποίο είναι αρμόδιο για την έγκριση της μετακίνησης.

2) Προσφάτως αποφοιτήσαντες/σασες, οι οποίοι/ες πρέπει να επιλεγούν κατά το 
τελευταίο έτος των σπουδών τους (ενόσω διατηρούν τη φοιτητική τους ιδιότητα) 
και να ολοκληρώσουν την πρακτική τους άσκηση εντός ενός έτους μετά την 
αποφοίτησή τους (ημερομηνία ανακήρυξης πτυχιούχου από το Τμήμα).

Εάν ο/η φοιτητής/τρια απωλέσει τη φοιτητική ιδιότητα πριν από την επιλογή του/της, 
η αίτησή του/της ακυρώνεται αυτόματα.
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διάταξη του άρθρου 33 παρ. 12 του Νόμου 
4009/2011 (ΦΕΚ Α 195/6-9-2011), ο/η φοιτητής/τρια ολοκληρώνει τις σπουδές και 
του/της απονέμεται τίτλος σπουδών, όταν εξεταστεί επιτυχώς στα μαθήματα που 
προβλέπονται από το πρόγραμμα σπουδών και συγκεντρώσει τον απαιτούμενο 
αριθμό πιστωτικών μονάδων (ECTS). Φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο τελευταίο 
έτος φοίτησης ή είναι επί πτυχίω πρέπει να απευθύνονται στη Γραμματεία του 
Τμήματος για περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με τη διατήρηση της φοιτητικής τους 
ιδιότητας.
Φοιτητές/τριες που έχουν ήδη μετακινηθεί με το πρόγραμμα Erasmus+ για σπουδές 
ή πρακτική άσκηση κατά το παρελθόν είναι επιλέξιμοι/ες να μετακινηθούν ξανά, 
εφόσον το συνολικό διάστημα μετακίνησης δεν υπερβαίνει τους δώδεκα (12) μήνες 
(συνυπολογίζονται το παλαιό και το νέο διάστημα) ανά κύκλο σπουδών. Ωστόσο, 

http://www.interel.uoa.gr/erasmus/pm.html


θα έχουν χαμηλή προτεραιότητα κατά την επιλογή, σε σχέση με τους/τις 
φοιτητές/τριες που ζητούν μετακίνηση για πρώτη φορά.

2.2 Επιλέξιμη περίοδος μετακίνησης για Πρακτική Άσκηση
Η κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση ξεκινά τον Οκτώβριο και μπορεί να 
πραγματοποιηθεί στο διάστημα μεταξύ Οκτωβρίου και Αυγούστου κάθε ακαδημαϊκού 
έτους σε τρεις (3) φάσεις:

 1η φάση: έναρξη Πρακτικής Άσκησης οποιαδήποτε ημερομηνία εντός 
Οκτωβρίου-Νοεμβρίου

 2η φάση: έναρξη Πρακτικής Άσκησης οποιαδήποτε ημερομηνία εντός 
Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου

 3η φάση: έναρξη Πρακτικής Άσκησης οποιαδήποτε ημερομηνία εντός Απριλίου-
Ιουνίου

Η λήξη της Πρακτικής Άσκησης δεν μπορεί όμως να επεκταθεί μετά τις 30 Αυγούστου.

2.3 Διάρκεια πρακτικής άσκησης
Οι φοιτητές/τριες έχουν τη δυνατότητα να μετακινηθούν για σπουδές ή πρακτική 
άσκηση σε όλους τους κύκλους σπουδών από δύο (2) έως δώδεκα (12) μήνες σε κάθε 
κύκλο σπουδών, ανεξαρτήτως του αριθμού μετακινήσεων και του είδους της 
μετακίνησης (σπουδές ή πρακτική).
Επίσης, η διάρκεια μετακίνησης για πρακτική άσκηση των πρόσφατων αποφοίτων 
συνυπολογίζεται στο ανώτατο όριο των δώδεκα (12) μηνών ανά κύκλο σπουδών, κατά 
τη διάρκεια του οποίου υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα.
Η μετακίνηση για σπουδές ή για πρακτική άσκηση, καθώς και η παράταση των 
σπουδών ή της πρακτικής άσκησης χωρίς χρηματική επιχορήγηση (zero grant) 
συνυπολογίζονται στο ανώτατο όριο των δώδεκα (12) μηνών, ανά κύκλο σπουδών. Η 
διάρκεια κινητικότητας για πρακτική άσκηση με επιχορήγηση είναι από δύο (2) έως 
τέσσερις (4) μήνες.

2.4 Επιλέξιμες χώρες υλοποίησης της κινητικότητας για Πρακτική Άσκηση
Η κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση υλοποιείται με φυσική παρουσία στα εξής κράτη:

 σε κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EE) που συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα Erasmus+: Αυστρία, Βέλγιο, Βουλγαρία, Γαλλία, Γερμανία, Δανία, 
Εσθονία, Ιρλανδία, Ισπανία, Ιταλία, Κροατία, Κύπρος, Λετονία, Λιθουανία, 
Λουξεμβούργο, Μάλτα, Ολλανδία, Ουγγαρία, Πολωνία, Πορτογαλία, Ρουμανία, 
Σλοβακία, Σλοβενία, Σουηδία, Τσεχική Δημοκρατία, Φινλανδία

 σε τρίτες χώρες που είναι συνδεδεμένες με το πρόγραμμα:
Νορβηγία, Ισλανδία, Λιχτενστάιν, Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας, Σερβία, 
Τουρκία

 σε τρίτες χώρες που δεν είναι συνδεδεμένες με το πρόγραμμα:
Ανδόρα, Άγιος Μαρίνος, Κράτος της Πόλης του Βατικανού, Μονακό, Ελβετία, 
Ηνωμένο Βασίλειο, Φερόες Νήσοι

 Στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί 
πρακτική άσκηση στην Ελλάδα.

2.5 Επιλέξιμοι οργανισμοί
Επιλέξιμος φορέας υποδοχής μπορεί να είναι οποιοσδήποτε δημόσιος ή ιδιωτικός 
οργανισμός ο οποίος δραστηριοποιείται στην αγορά εργασίας ή στους τομείς της 
εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας, της έρευνας και της καινοτομίας. 
Περισσότερες λεπτομέρειες για τα είδη των επιλέξιμων και μη επιλέξιμων οργανισμών 



υπάρχουν στη σχετική ιστοσελίδα του Τμήματος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων 
(http://www.interel.uoa.gr/erasmus/pm.html).

3. Τήρηση, συμπλήρωση και αναθεώρηση παρόντος Κανονισμού
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ο παρών Κανονισμός κινητικότητας για το πρόγραμμα Erasmus+ εγκρίθηκε από τη 
Γενική Συνέλευση () του Τμήματος Θεολογίας.
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